
 

Pogoji uporabe
Zadnja posodobitev: 27. april 2026 

  Pogoji uporabe (v nadaljevanju "PU") veljajo za vse uporabnike spletne strani - www.entrio.hr (v
nadaljevanju "sistem Entrio", "Sistem", "Spletna stran") v lasti Entrio tehnologije d.o.o. (v nadaljevanju 
"Entrio").  

  Organizator je vsak obiskovalec sistema Entrio, ki je uspešno vnesel svoj izdelek, storitev ali dogodek v
sistem Entrio z namenom promocije in/ali prodaje navedenega izdelka, storitve ali dogodka, pri čemer
velja, da mora biti za distribucijo komercialnih vstopnic Organizator pravna oseba.
  Kupec je vsak obiskovalec sistema Entrio, ki je dostopal do Spletne strani z namenom, da se seznani s
prihajajočimi dogodki in po možnosti kupi izdelek ali storitev, ponujeno na sistemu Entrio (če se prodaja
vstopnic za ta dogodek izvaja prek sistema Entrio; v nasprotnem primeru bo obiskovalec preusmerjen na
ustrezno prodajno mesto).
  Uporabnik je vsak obiskovalec sistema Entrio, vključno z Organizatorji in Kupci.  

  Ta dokument predstavlja elektronsko pogodbo med Entriom in Uporabnikom, s sprejetjem pa obe strani
sprejmeta vse pravice, obveznosti in odgovornosti, ki so v njem navedene.  

  Ta dokument predstavlja elektronski sporazum med Entriom in Uporabnikom, s sprejetjem pa obe
strani sprejmeta vse pravice, obveznosti in odgovornosti, ki so v njem določene. Uporabniki so sami
odgovorni za seznanitev s temi Pogoji uporabe. Če Uporabnik po dostopu do Spletne strani nadaljuje z
uporabo sistema Entrio, se šteje, da je sprejel te Pogoje uporabe, pod katerimi je sistem Entrio na voljo. Z
registracijo ali ustvarjanjem uporabniškega profila na sistemu Entrio Uporabnik dodatno sprejme te
Splošne pogoje uporabe in Pogoje prodaje.  

1 Opis storitve

  Entrio tehnologije d.o.o. (v nadaljevanju „Entrio") omogoča in izvaja promocijsko prodajo
izdelkov/storitev kot posrednik v imenu in za račun Organizatorja prek spletnih strani www.entrio.hr in
povezanih strani. Sistem Entrio je namenjen predvsem organizatorjem dogodkov, kot so srečanja,
praznovanja, konference, seminarji, virtualni in podobni dogodki, katerim omogoča spodbujanje prijav,
prodajo vstopnic in spremljajočih izdelkov/storitev ter številna analitična in podporna orodja za
povečanje produktivnosti njihovega dogodka. Po drugi strani Entrio vsem Uporabnikom omogoča
enostavno iskanje trenutno dostopnih dogodkov ter spletni nakup ponujenih izdelkov/storitev.  

2 Registracija uporabniškega računa

  Za nakup kateregakoli izdelka/vstopnice, ponujenega prek sistema Entrio, mora Uporabnik ustvariti
uporabniški račun Entrio (registracija). Registracija je potrebna, da ima Uporabnik enostaven dostop do
svojih naročil in kupljenih izdelkov/vstopnic ter da lahko ureja svoje nastavitve.  

  Ob registraciji na sistemu Entrio je Uporabnik dolžan vnesti osebne podatke. Uporabnik se zavezuje, da
bo vnesel točne in veljavne podatke ter jih vzdrževal posodobljene. V primeru suma, da so nekateri
podatki Stranke netočni, si Entrio pridržuje pravico do začasne ukinitve uporabniškega računa in
nadaljnje uporabe Sistema.  

3 Spremembe Pogojev
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  Entrio si pridržuje pravico do spremembe ali preklica teh Pogojev prodaje kadarkoli brez predhodnega
obvestila. Ob upoštevanju tega Uporabnikom močno svetujemo, da občasno ponovno obiščejo te strani
in se seznanijo z morebitnimi spremembami. Če se ti Pogoji prodaje medtem spremenijo in Uporabnik
nadaljuje z uporabo Spletne strani, se šteje, da je Uporabnik v celoti prebral, razumel in sprejel nove
Pogoje.  

4 Uporaba sistema Entrio

  S tem Entrio podeljuje Uporabniku pravico do nakupa vstopnic ter organizacije in promocije dogodkov,
ki
  (1) so v skladu s PU in
  (2) niso v nasprotju z zakoni Republike Hrvaške.
  Poleg tega se Uporabnik strinja, da ne bo na nikakršen način poskušal pridobiti izvorne kode Sistema
niti posegal ali poskušal posegati v delovanje sistema Entrio. Prav tako se Uporabnik strinja, da ne bo
poskušal preprodajati ali dajati v najem nobenega dela sistema (razen za uporabo prodaje vstopnic).  

5 Vsebina sistema in vedenje Uporabnika

  Vsi materiali, ki jih vsebuje sistem Entrio, so izključna pravica podjetja ali pa se uporabljajo z izrecnim
dovoljenjem imetnika avtorskih pravic. Kakršnokoli kopiranje, distribucija, prenos, objava, povezovanje,
globoko povezovanje ali kakršnakoli druga vrsta spreminjanja Spletne strani brez izrecnega pisnega
soglasja Podjetja je strogo prepovedana. Kakršnakoli kršitev teh pogojev, ki lahko povzroči kršitev
avtorskih pravic, pravic blagovnih znamk ali katerekoli druge pravice intelektualne lastnine, lahko sproži
civilne ali gospodarske postopke in/ali kazenski pregon proti kršitelju.  

  Med uporabo Sistema bo Uporabnik lahko vnašal podatke in nalagal slike, ki bodo pozneje prikazane
prek Sistema. Vsi podatki, ki jih vnese Uporabnik, morajo biti v skladu s PU. Entrio ne more pregledati
vseh podatkov, vnesenih v Sistem, in ne more zagotoviti, da so vse te informacije točne in v skladu s PU,
zato Entrio ne more biti odgovoren za točnost takšnih informacij. Poleg tega Entrio ne more zagotoviti,
da takšna vsebina ne krši avtorskih pravic ali ni nezakonita na kakršenkoli drug način. Vsak Uporabnik, ki
opazi takšno vsebino na Spletni strani, jo je dolžan prijaviti na info@entrio.hr in Entrio se zavezuje, da bo
takšno vsebino čim prej odstranil.  

Uporabnik se zavezuje, da ne bo vnašal podatkov, ki:

   

  Bi lahko ranili ali užalili drugo osebo,
  So napačni ali spodbujajo nezakonite dejavnosti,
  So nezakonite kopije avtorsko zaščitenega dela,
  Vključujejo pornografsko gradivo,
  Spodbujajo nezakonite dejavnosti,
  Spodbujajo komercialne dejavnosti, ki jih PU ne dovoljujejo,
  Kršijo PU Entria ali katerikoli zakon Republike Hrvaške.

  Z objavo na ali prek spletne strani Uporabnik podeljuje Entriu brezplačno, pravno veljavno, nepreklicno
in neizključno licenco za uporabo, reprodukcijo, spreminjanje, objavo, prilagoditev, prevajanje,
distribucijo, izvajanje in prikazovanje takšne komunikacije samostojno ali kot del širše kampanje, v
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kakršnikoli obliki, na kakršnemkoli mediju ali prek kakršnekoli tehnologije, znane v tem trenutku ali
pozneje razvite, in deljenje takšnih pravic z več distributerji te licence.  

6 Odškodnina

  Uporabnik se strinja, da bo odškodoval in ne bo odgovornim terjal podjetja Entrio Tehnologije d.o.o.,
njegovih podružnic in njihovih odgovornih oseb, zaposlenih in zastopnikov, za vse zahtevke za
odškodnino in stroške, vključno s pravnimi stroški, ki lahko nastanejo zaradi uporabe Spletne strani s
strani Uporabnika.  

7 Prenehanje poslovnega razmerja

  Entrio lahko kadarkoli prekine poslovno razmerje s katerimkoli od svojih strank. Entrio si pridržuje
pravico do trajne ukinitve katerihkoli gesel ali uporabniških računov v primerih, ko Entrio po lastni presoji
oceni vedenje Uporabnika za nesprejemljivo ali v primeru, ko krši PU Entria.  

8 Ostalo

  Naslovi poglavij, uporabljeni v teh Splošnih pogojih, so namenjeni le praktičnim namenom in nikakor ne
vplivajo na razlago besedila, ki ga vsebujejo. Če pristojno sodišče ugotovi, da je katerakoli določba teh
Splošnih pogojev neveljavna, takšna neveljavnost ne bo vplivala na veljavnost katerekoli druge določbe
teh Splošnih pogojev in njihovi drugi deli bodo ostali v veljavi. Če katera od strank ne uveljavi svojih
pravic iz teh Splošnih pogojev, se to ne bo štelo kot odpoved ali izguba teh pravic niti katerihkoli drugih
pogojev, navedenih v tem dokumentu.  

  Podjetje Entrio tehnologije d.o.o. ima sedež v Zagrebu v Republiki Hrvaški. Vse pravne spore, ki bi lahko
nastali kot posledica uporabe teh spletnih strani (razen če poseben dogovor ne določa drugače), bo
reševalo hrvaško sodišče s pristojnostjo in krajevno pristojnostjo v trenutku vložitve tožbe proti Entriu in
bodo rešeni v skladu s pozitivnimi predpisi Republike Hrvaške. Z uporabo teh spletnih strani se Končni
uporabnik strinja, da bo vsak spor ali zahtevek, ki nastane iz ali v zvezi s temi Splošnimi pogoji ali v zvezi
z njihovim izvajanjem, rešilo hrvaško sodišče s pristojnostjo in krajevno pristojnostjo v trenutku vložitve
tožbe proti Entriu.  
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